

«Репортеры без границ» осуждают действия властей Таджикистана

Несмотря на открытие доступа к некоторым заблокированным сайтам в Интернете, организация «Репортеры без границ» расценила ограничение доступа к ресурсам Интернета, как тревожный шаг назад на пути свободы выражения в Таджикистане. Об этом сообщило радио «Озоди» (Свобода) в минувшую пятницу, 13 октября с.г.

По мнению этой правозащитной организации со штаб-квартирой в Париже, Интернет-страницы charogiruz.ru, tajikistantimes.ru, ferghana.ru и centrasia.org важны для разнообразия информации, так как независимые СМИ в стране еще слабы. «Репортеры без границ» подчеркнули, что «решение об ограничениях к сайтам Интернета должно приниматься судом, а не политиками».

Напомним, что 5 октября Агентство по регулированию связи при Министерстве связи направило письмо 12 интернет-провайдерам с тем, чтобы они ограничили доступ к пяти сайтам: charogiruz.ru, tajikistantimes.ru, ferghana.ru, centrasia.org и arianastorm.com, так как по мнению этого органа эти сайты угрожают информационной безопасности страны.

Министерство связи, спустя некоторое время, приняло решение открыть доступ к некоторым заблокированным сайтам из-за поступления многочисленных жалоб со стороны международных и неправительственных организаций. «Репортеры без границ» дали Таджикистану 113 место среди 167 стран по степени свободы выражения.

<http://www.ozodi.org/news/2006/10/13.html>